

军官岗位津贴提高 排职涨 140% 连职涨 150%

据新华社北京11月20日电 经中央军委批准,总政总后近日联合下发通知,大幅提高基层军官岗位津贴标准并扩大享受范围,建立建制旅团级单位领导职务军官岗位津贴制度,调整军人配偶随军未就业期间社会保险制度。

据解放军报报道,为激励基层军官安心基层建功立业,决定从2007年7月1日起,排职、连职军官在现行岗位津贴标准基础上,分别提高140%和150%。同时,对营职军官享受标准作了相应调整,并将在建制营或相当建制营的分队未担任行政领导职务的专业技术军官纳入享受范围,使基层军官岗位津贴标准和享受范围更加符合部队实际。

为加强一线指挥部建设,提高基层建设质量,决定从2007年7月1日起,建立建制旅团级单位领导职务军官岗位津贴制度,对享受对象和津贴标准作了明确。

为解决无工作随军家属生活困难,促进基层干部队伍稳定,根据国务院、中央军委确定的原则,参照全国省会城市失业保险金水平,决定从2007年1月1日起,调整军人配偶随军未就业期间基本生活补贴标准,并依据国家有关规定,相应调整这部分人员养老保险缴费基数和缴费比例。另外,考虑到随军遗孀和1955年前后复员女同志生活中的实际困难,对她们的生活补助标准也作了相应调整。

慈善大使款物赠河南 用于小学和敬老院建设

本报讯(记者 李娜)中华慈善大使周森19日向我省捐赠价值60万元的款物,记者从省慈善总会获悉,这些款物将用于河南省夏岗村小学和河南省商城县城关敬老院的建设和。

19日,在北京人民大会堂河南厅,世界和平大使、中华慈善大使、中华慈善总会理事,被称为“中华左手反书第一人”的周森先生分批向中华慈善总会捐赠价值60万元的款物。在已向唐河县大屯镇夏岗小学捐赠10万元的基础上,再次慷慨解囊,为学校捐款10万元和电脑20台,同时向河南省商城县城关镇敬老院捐赠善款30万元。

多年来,周森致力于慈善事业,在河南、山东、山西、贵州、甘肃等地出资筹建慈善小学,使近千名失学儿童重返课堂,并认养孤寡老人23名。迄今为止,周森捐助社会慈善事业的资金总额已达千余万元。

辽宁 海蜇夺命 浴场赔18万

新华社沈阳11月20日电(记者 范春生)辽宁省沈阳市一家医院的女护士孟某休假到海边游玩时,不慎被海蜇蜇死,死者家属为此将营口市鲅鱼圈区熊岳金沙湾海滨浴场等三方告上法庭。营口市中级人民法院日前对这起罕见的海蜇伤人致死案作出终审判决,海滨浴场应赔偿18万多元。

去年8月5日,孟某与同事一行十余人到营口市鲅鱼圈区熊岳金沙湾海滨浴场游玩。当日15时左右,海水退潮,孟某和一名女同事在岸边的浅水区聊天,被海蜇蜇伤。经检验,孟某是被一种剧毒红海蜇蜇伤。由于红海蜇的毒性比较大,加上一时没找到解毒良药,两天后孟某经抢救无效死亡。

事发后,孟某家属找到熊岳金沙湾海滨浴场及金沙湾风景区管理处要求赔偿,但遭到拒绝。于是,孟某家属以“没尽到管理职责”为由,将熊岳金沙湾海滨浴场、熊岳金沙湾风景区管理处、营口市鲅鱼圈区熊岳镇政府告到营口市鲅鱼圈区人民法院,索赔44万余元。

法院审理后认为,金沙湾海滨浴场是经营者,对突发情况应有相应的警告、指示说明、通知和救护义务,对孟某死亡事件存在一定过错。但熊岳镇政府、风景区管理处是行政管理部门,在该事件中并无过错。今年5月,鲅鱼圈区法院判决金沙湾海滨浴场承担20%的民事责任,受害者个人承担80%民事责任,海滨浴场应赔偿死者家属5.3万余元。

一审宣判后,原告孟某家属与被告金沙湾海滨浴场均不服,先后上诉。

营口市中级人民法院认为,对孟某不幸被海蜇蜇伤致死,双方均无过错,当属意外事件。根据民法通则的规定,当事人对造成损害都没有过错,可以根据实际情况,由当事人分担民事责任。海滨浴场要承担一定比例的孟某家属实际损失。于是法院根据公平原则,终审判决海滨浴场赔偿孟某家属18万多元。

“嫦娥”探测设备已打开

环月飞行158圈 状态良好工作正常

据新华社北京11月20日电(黄全权 林丽鹂)截至11月20日14时,嫦娥一号卫星完成158圈环月飞行。目前卫星工作正常,状态良好,地面测控正常。

11月19日,在地面控制下,嫦娥一号卫星建立对月探测工作模式,卫星已处于三体定向姿态,即太阳帆板跟踪太阳以保持供电,定向天线跟踪地球以保持通信,星上安装有效载荷的一面对着月球以利于科学探测。

表示,目前嫦娥一号卫星有效载荷的公用设备如一次电源、数据存储器、通信总线等已打开。在随后的几天里,将对这些设备进行测试,以确保科学探测仪器开机后能正常探测,可靠传输数据。

国家航天局发言人裴照宇20日

11月18日,“雪龙”号极地科学考察船驶入菲律宾以东的西北太平洋台风生成区。“雪龙”号摇晃的程度明显加剧。预计“雪龙”号将在11月21日下午到达赤道,11月27日左右抵达澳大利亚的弗里曼特尔港。

新华社发



新华人寿原董事长关国亮被立案

涉嫌违规运用资金 保监会已收购其所持股权

据新华社北京11月20日电(记者 毛晓梅 王文帅)记者20日从中国保监会获悉,新华人寿保险股份有限公司原董事长关国亮涉嫌违法犯罪问题近日已移送司法机关处理。目前公安机关已对关国亮立案侦查,调查工作正在进行中。

新华人寿是由关国亮一手创立,于1996年8月开业的一家全国性股份制保险公司。2006年,反映新华人寿

资金运用违规的事实开始浮出水面。2006年9月23日,保监会正式派出检查组,对新华人寿违法违规经营问题进行检查,同年12月底,保监会免除了关国亮的董事长职务。今年5月,保监会动用保险保障基金收购了隆鑫集团有限公司、海南格林岛投资有限公司、东方集团实业股份有限公司等“关国亮系”股东单位所持有的新华人寿的股权。

保监会称,检查组自开展检查以来,认真核查财务账目,追收被挪用资金,化解风险隐患,严肃处理有关负责人。保监会还称,新华人寿经过多年发展,总资产已过千亿元,机构网点遍布全国,是国内较大的寿险公司之一。今年以来,该公司发展稳定,保费收入继续保持稳定增长,资金运用收益良好,偿付能力充足,目前已完成年初预定的各项经营指标。



昨日,海南野生动植物园狮虎兽三胞胎亮相。狮虎兽是狮子和老虎杂交的后代,该园从2004年开始进行人工饲养下的自然繁殖,迄今已经繁殖成功10只狮虎兽。



20日,在潍坊市人民医院,四胞胎的父母为宝宝们整理衣物,准备出院。四胞胎于11月12日降生,其中体重最重的为1900克,最轻的1650克。



19日,工作人员在清点被非法捕杀、运输的野生鸟。当日,广西融水县公安局在当地汽车站查获一起非法捕杀、运输野生鸟案件,共缴获野生鸟6000多只。



20日,科技人员在祁连山冰川融雪水源中采集样本。近年来,甘肃加强保护当地42处冰川,通过生态移民等措施,减缓冰川雪线退缩速度。均为新华社发



20日,近500名考生在南京青蓝画室美术培训机构参加美术高考模拟考试。2008年江苏高校招生艺术专业省统考以及一些高校自行组织的艺术专业单独考试提前至2007年12月举行。新华社发

寄宿学校夜巡必不可少

教育部:冬季易发事故须谨慎

据新华社北京11月20日电(记者 吴晶)针对秋冬季多发易发事故的特点,教育部网站20日发出通知,要求各地学校,特别是幼儿园加强管理,切实保障学生人身安全。

通知要求寄宿制学校建立住宿学生安全管理制度,对学生宿舍实行夜间巡查,配备专人负责学生宿舍管理和安保工作;加强中小学安全设施建设。采用燃煤取暖的学校必须安装排烟管道,有条件的学校要在学生宿舍安装一氧化碳报警装置。

通知指出,各地教育行政部门要抓紧对本行政区域内校外租房学生情况

进行一次摸底调查。各地教育行政部门和学校要在近期对本行政区域内所有校车进行一次检查。加强对学生集体户外冰雪运动的组织与管理。

通知还要求各地教育行政部门和学校集中开展一次安全教育。要使广大学生进一步掌握预防一氧化碳中毒的基本知识和方法,要对学生进行一次骑自行车的安全教育,要教育学生不要搭乘“黑校车”和超载车辆,不到结冰的江河水库上玩耍、滑冰,不租住有重大安全隐患的房屋,切实增强中小学生的防范意识和自救、互救能力。

公益慈善组织须透明运作

民政部:注重发挥媒体作用

据新华社南京11月20日电(记者 蔡玉高 朱旭东)民政部副部长姜力20日表示,我国的社会组织尤其是公益慈善组织必须做到信息公开。

据了解,近年来,我国的基金会等公益慈善组织发展比较迅速,截至去年底,已有1144个基金会组织在民政部登记,特别是非公募基金会从无到有,已经设立349个。各类基金会筹集资金近200亿元。

姜力表示,在公益慈善组织的不断发展过程中,由于管理上的一些漏洞,也出现了不少问题,尤其是对公益慈善组织募集资金的去向,很多社会人士提出了质疑。

“公开透明是公众对社会组织,尤其是公益慈善组织的基本要求。”姜力说,民政部门要求,公益慈善组织一定要向社会公开公益活动和募集资金的详细使用计划,公益资助项目的申请、评审程序以及年度工作报告和财务审计报告,自觉接受社会的监督。

姜力表示,各地管理部门在对基金会等公益慈善组织进行管理的同时还要重视社会的监督,当公益慈善组织的信息公开后,对社会公众反映的问题,新闻媒体关注的热点,管理部门要及时跟进,该处理的要处理,该回应的要回应,一定要把社会监督当成监督管理的一大助力。

投资三峡库区优惠多多

工商总局:权限范围内大力支持

据新华社重庆11月20日电 国家工商行政管理总局副局长王东峰20日在重庆表示,为积极促进三峡库区经济社会又好又快发展,工商部门将在权限范围内对相关事项给予支持,鼓励到三峡库区投资设立企业。

王东峰在重庆召开的全国工商系统对口支援三峡库区工作会议上说,工商部门将积极培育三峡库区市场主体,重点鼓励国内投

资经营者到三峡库区投资创业,同时鼓励外商投资企业多元化经营;发挥工商职能作用,支持三峡库区发展个体私营经济;发挥各地工商部门与各类市场主体联系密切的优势,帮助库区党委、政府招商引资牵线搭桥;鼓励中东部发达地区对三峡库区给予智力支援,积极组织发达地区工商、企业界人士到三峡库区或对口支援地区开展投资考察和商务活动。

地热资源富矿 青睐板块缝隙

探明温泉2600多个 主要分布台闽滇藏地区

据新华社杭州11月20日电(记者 谭进 冯源)我国已经探明的温泉有2600多个,这是记者从19日在浙江举行的中国武义温泉节温泉养生论坛上获悉的。

在浙江省武义县举行的这次温泉研讨会上,中国科学院地学部徐世浙院士介绍,只要水温比当地地下水平均温度高出5℃以上就可称作温泉,而我

国的温泉资源主要分布在台湾、福建、云南、西藏等省区,已探明2600多个。据徐世浙介绍,我国地质工作者寻找温泉主要有4种方法:地质梯度分布研究,地质构造研究,地下水化学成分研究和地球物理学研究。目前的温泉探测工作仍在进行,但发现新温泉的可能性并不大,因为要形成温泉,地热和地层裂隙两条件缺一不可。

昔日“泥水路”今成水泥路

济源市“村村通”工程改变出行难

据新华社郑州11月20日电(记者 张兴军)传说愚公因为出行受阻,下定决心“移山”。日前记者在这一传说的发祥地——河南省济源市采访时发现,“村村通”工程在这里实施后,昔日的“泥水路”变成了一条条水泥路,愚公后人不再为出行犯愁了。

说起昔日的出行难,济源当地老百姓有这样的顺口溜:“出门就登山,拐弯就上

坡;晴天满身灰,雨天两脚泥。”

为彻底解决这一问题,当地政府借“村村通”工程开展之机,大力实施以行政村通水泥(油)路为主要内容的农村公路基础设施建设。统计数据显示,近年来全市累计完成农村公路建设投资4.2亿元,新建、改建农村公路1170公里,截至2006年年底,济源市484个行政村全部通上了柏油路或水泥路。



20日,白蚁防治人员挖出一个巨大的白蚁巢。当日,安徽省巢湖市的白蚁防治人员来到居巢区小阪塘水库堤坝上围剿白蚁,消除堤坝安全隐患。新华社发